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Tájékoztató a Képviselő-testület 
1995. április 25-i üléséről

Az önkormányzati képviselő-testület ülését Tóth István 
polgármester nyitotta meg. Köszöntötte a képviselő
testület tagjait, valamint a meghívott és megjelent 
vendégeket
Jelentést adott a lejárt határidejű önkormányzati 
határozatok végrehajtásáról, módosító javaslatot tett a 
tervezett napirendi pontok sorrendjének változtatására. 
A képviselő-testület a lejárt határidejű önkormányzati 
határozatok végrehajtásáról adott jelentést, valamint a 
napirendi pontok sorrendjének változtatását elfogadta.

I. Általános iskola, valamint az Iskolaszék 
tevékenysége

Az általános iskola 1994/95. évi tevékenységéről 
Seszták Sándor igazgató úr írásos anyagot terjesztett a 
képviselő-testület elé.
Szóbeli kiegészítésében elmondta, a beszámoló 
időpontja nem túl szerencsés, hiszen még tart a tanév, 
így a teljes értékű összegzést, értékelést korai lenne 
megtenni. Az igen részletes és mindenre kiterjedő 
beszámoló első pontjában az 1994/95. évi 
költségvetésről írta le gondolatait. Mint említette, 
minden iskola léte a költségvetéstől függ. Az idei 
költségvetést "szükség-költségvetésnek" nevezte, 
melyet valószínű, hogy nem tudnak tartani. Nehezíti a 
dolgot, hogy várhatóan év közben további szorító 
intézkedések várhatók, amely még kétségesebbé teszi 
az iskola működését. Ezért kéri a képviselő-testületet, 
vizsgálja felül az eddig hozott költségvetéssel 
kapcsolatos intézkedéseit, hogy az iskola működése 
biztosítva legyen.
Az iskola tárgyi feltételeivel kapcsolatban elmondta, 
hogy az 1994/95-ös tanév kezdete előtt a nyári 
előkészületek alatt a szokásos karbantartási, felújítási 
munkákat időben elvégezték. Elmaradt viszont a Park 
úti iskola tervezett felújítása, pénzhiány miatt.

Említést tett még a tanév közbeni tárgyi változásokról 
is. Új videókat, tv-ket, új térképeket vásároltak, 
pótolták a hiányzó szakkönyveket. A szakkörök is 
megvásárolták a részükre szükséges eszközöket, 
anyagokat. Az iskola személyi ellátottságát 
megfelelőnek találta. A tanév folyamán még két fő 
került alkalmazásra. A tantestületből öt nevelő tanul 
tovább. A nevelőtestület átérzi az iskola nehéz 
helyzetét, és csak végszükség esetén hiányoznak.
Az írásos anyagban az oktatási-, nevelési és szervezési 
munkáról adott tájékoztatást. Említette hogy az idén 
évek óta először komplett munkaterv alapján dolgozik 
az iskola, mely lehetővé teszi a szervezett működést, 
az átláthatóságot, ellenőrizhetőséget.
Az iskolaszerkezet jövőbeni alakulásáról részletes 
tájékoztatást még nem tud mondani, mert még ebben a 
témában törvényi változások is várhatóak 

Ezután a képviselő-testület az Iskolaszék első évéről 
szóló írásos anyagának szóbeli kiegészítését hallgatta 
meg. Kuti József az Iskolaszék elnöke kiegészítésében 
elmondta, hogy a leírt, rövidített anyagot az Oktatási 
Bizottság már megtárgyalta. Az Iskolaszék vezetése 
kéri, hogy a jövő évi (’95-'96-os) tankönyvárak komoly 
megterhelésén valamilyen módon próbáljon enyhíteni 
a képviselő-testület. Az előterjesztett beszámolóban 
Kuti József leírta, hogy az Iskolaszéknek 9 szavazati 
joggal rendelkező tagja van, további tanácskozási 
joggal rendelkezik még 4 fő. Munkaterv szerinti ülés a 
hónap utolsó előtti szerdáján van.
Az írásos előterjesztés tartalmazza az Iskolaszék 
elmúlt egy évének részletes munkáját. Az első idő
szakban fontosnak tartotta az Iskolaszék vezetése, 
hogy az iskoláról szélesebb körű tájékoztatást kapjon 
minden iskolaszéki tag. Ez feltétele a hatékonyabb 
munkavégzésnek. Az Iskolaszék szorosan 
együttműködik az Oktatási és Kulturális Bizottsággal. 
Az írásos anyag is mutatja, hogy igen komoly munkát 
végzett az Iskolaszék. A jelenlegi feladatok közül első 
helyen szerepel az iskola szerkezetének átalakítására 
vonatkozó döntés-előkészítés.

A szóbeli kiegészítések után a kérdések, hozzászólások 
többsége a költségvetéssel kapcsolatos volt, továbbá 
mind az iskola működésével, mind pedig az Iskolaszék 
tevékenységével kapcsolatban pozitív vélemények 
hangzottak el.

A képviselő-testület elfogadta az iskola tevé
kenységéről adott tájékoztatót, valamint az Iskolaszék 
első évéről adott beszámolót Köszönetét fejezte ki az 
általános iskola vezetése felé, hogy a gazdasági 
nehézségeket figyelembe véve önmérsékletet gyakorló 
pénzügyi gazdálkodást folytat.

A képviselő-testület által az Iskolaszékbe delegált 
tagjait továbbra is megerősíti tisztségükben 
Köszönetét fejezi ki munkájukért; a testület teljes 
bizalmáról biztosítja, munkájukat továbbra is 
támogatja.

II. Túra Nagyközség Önkormányzata Szervezeti és 
Működési Szabályzatának módosítása

Vadász György jegyző a szabályzat módosításával 
kapcsolatban elmondta hogy az Ónkormányzati 
Törvény módosítása tette szükségessé az Ön
kormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának 
módosítását. Lényeges, jelentős dolgokban nincs 
változás.
A képviselő-testület a Szervezeti és Működési 
Szabályzat módosításáról szóló 12/1995. számú 
rendelettervezetet elfogadta és rendeletté nyilvánította.
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III. Tájékoztató a falugazdász tevékenységéről

Pintér Ferenc falugazdász írásos anyagot terjesztett a 
képviselő-testület elé. Az anyagban részletesen 
beszámol tevékenységéről, működési formáról, 
valamint a működési területről. Említést tett arról is, 
hogy még nem minden termelő tudja, hogy milyen 
segítséget tud nyújtani a falugazdász a munkájukhoz.
Pintér Ferenc falugazdász felajánlotta segítségét - a 
várhatóan május végétől a piactéren beinduló - 
felvásárló piac szervezésében, továbbá annak a vá
sártérre történő kiköltöztetésében.
A képviselő-testület a falugazdász tevékenységéről 
adott tájékoztatót elfogadta.

IV. Telefonhelyzet

A napirendi pont előadójának Forró János, a 
D1G1TEL-2001 Rt. beruházás-vezető igazgatója 
érkezett.
Sajnos új fejleményekről nem tudott beszámolni. A 
szóbeli előterjesztésben a már eddig mindenki által 
ismert bizonytalanságot tudta csak megerősíteni. A 
kérdések, hozzászólások zöme az elmúlt időszakkal 
kapcsolatos témák voltak.
A kepviselö-testület sajnálattal vette tudomásul, hogy 
komolyabb előrelépés ez ügyben nem történt, és a 
szóbeli tájékoztatást tudomásul vette.

V. Költségvetés módosítása

Tóth István polgármester a költségvetés módosításával 
kapcsolatban elmondta, hogy az 1995. évi 
költségvetés elfogadásakor még nem tudták mennyi 
pótelőirányzat érkezik még. A költségvetés 
módosításánál a bevételi oldal kerül módosításra. A 

kapott központi előirányzatok pótelőirányzat formá
jában kerülnek el utalásra.
A képviselő-testület a költségvetési rendelet módo
sításáról szóló rendelettervezetet elfogadta.

VI. Kitüntetések adományozására javaslat

Napirendi pont előadója: Pásztor László Oktatási, 
Kulturális és Sportbizottság elnöke.
Szóbeli előterjesztésben elmondta, hogy a 4/1993. sz. 
önkormányzati rendelet alapján Túra Díszpolgára cím 
adományozható. Javasolja a Bizottság nevében, hogy e 
kitüntetőcímet ez év augusztus 20-án első ízben 
adományozza oda a képviselő-testület az arra 
legalkalmasabb, legmegfelelőbb személynek. Szinten 
az Oktatási Bizottság kezdeményezésére a "Túráért" 
emlékérem adományozását javasolja több személy 
részére valamint, hogy Tóth István polgármester a 
többi bizottság véleményével, javaslatával együtt 
tegyen javaslatot a kitüntetés adományozására a 
májusi testületi ülésen.

VII. Egyéb napirendi pont

Vevökijelölés történt a Kenderföld úti önkormányzat 
részére visszaadott telekre, valamint a Cinkk Panna 
úton levő telekre. *
A képviselő-testület a vevökijelölést elfogadta.
Döntött a képviselő-testület egy Rendszeres Nevelési 
Segély fellebbezése ügyében Az elöterjesz-tésben 
foglaltak megvitatása után a testület az RNS- 
fellebbezést elutasította.
A képviselő-testület a beérkezett kedvezményes víz
bekötési támogatás, valamint szemétszállítási díj 
ügyében is döntött.

Diós Csaba

Tájékoztató a Képviselő-testület 
1995, május 3O-i üléséről

Tóth István polgármester köszöntötte a képviselő
testület tagjait, valamint a megjelent vendégeket. A 
képviselő-testület elfogadta a lejárt határidejű 
önkormányzati határozatok végrehajtásáról szóló 
jelentést, valamint a megtárgyalásra jelölt napirendi 
pontokat

I. Beszámoló a szociális gondoskodás területén 
adódó feladatokról

Az írásos anyagban Homolyáné Kiss Margit igazgatási 
csoportvezető egy nagyon részletes tájékoztatást adott 
a képviselő-testületnek, felsorolva a különféle 
támogatási módokat. Sajnos az egyre több támogatást 
igénylők száma növekszik, viszont a támogatásra 
kapott összeg ezzel nem női arányosan. A támogatások 
odaítélésének jogosságát nagyon pontosan és 
gondosan kell végezni, ehhez igen sok segítséget ad a 

Szociális Bizottság. A támogatás módozatainak 
fajtáján is gondolkodnak. Most nagyon időszerű 
kérdés a tankönyvsegélyezés, melynek mértékét az 
iskolai felmérés szempontjainak figyelembe vételével 
kívánják megállapítani. A nagyon részletes 
beszámolót a képviselő-testület elfogadta.

II. Óvodák tevékenysége, óvodai beiratkozás

A napirendi pont előadói: Erdélyi Sándomé és Gólya 
Istvánná.
Az írásos anyagok nagyon részletes tájékoztatást adtak 
mindkét óvoda tevékenységéről. Az évek óta nagyon 
jól végzett munka igen lelkiismeretes hozzáállást 
kíván minden óvodai dolgozótól. Sajnos az anyagi 
nehézségek némileg hátráltatják a munkát, amelyet a 
dolgozók sikeresen áthidalnak Munkájukról a 
hozzászólók is elismeréssel nyilatkoztak.
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A képviselő-testület egyhangú szavazattal elfogadta az 
óvodák tevékenységéről adott tájékoztatást.

III. Beszámoló a bölcsőde helyzetéről

A részletes írásos anyagot Molnár Józsefné, a bölcsőde 
vezetője készítette. Az évek óta csökkenő létszám 
mindig gondot okozott a testületnek, nem tudták 
hogyan alakul a bölcsőde további sorsa. Mostanra úgy 
tűnik beigazolódott, hogy szükség van a bölcsödére, 
mely egyre több családnak nyújt segítséget.

A bölcsőde zavartalan működése érdekében ez idáig 
húzódó fejlesztéseket el kell végezni, hogy minden 
feltétel biztosítva legyen.
A képviselő-testület a kérdések és hozzászólások után 
a bölcsőde helyzetéről adott előterjesztést, tájékoztatást 
elfogadta.

IV. Helyi adórendelet

A napirendi pont előadója: Vadász György jegyző.
Az írásos anyagot, amely az iparűzési adóról szóló 
tervezet, a képviselő-testület már tárgyalta. A most 
előterjesztett iparűzési adórendelet már a végleges 
formában lett előkészítve, figyelembe véve az előző 
üléseken felmerülő pontosításokat. A képviselő-testület 
a helyi iparűzési adóról szóló 15/1995. számú 
rendeletet elfogadta.

V. Belvízelvezető árokrendszer felülvizsgálata

A napirendi pont előadója: Breczné Zsigmond Jolán 
műszaki csoportvezető.
Szóbeli tájékoztatójában elmondta, hogy már igen 
régóta húzódó probléma a község belvizének az 
elvezetése. A PESTTERV elkészítette a tanul
mánytervet. A tanulmányterv alapján négy cég 
készített árajánlatot, melyek igen eltérőek. Az 
önkormányzat képviselö-testülete megbízta a 
Fejlesztési Bizottságot, hogy a belvízelvezető 
arokrendszer felülvizsgálata ügyében az előkészítést 
végezze el, amely alapján elkezdődhetnek a 
kivitelezési munkák.

VI. Javaslat utcanevekre és névváltoztatásra

A napirendi pont előadója. Breczné Zsigmond Jolán 
műszaki csoportvezető.
Már több testületi ülésen, valamint bizottsági üléseken 
is foglalkoztak az utcanevekkel, illetve néhány helyen 
azok megváltoztatásával, valamint a házszámozás 
rendbetételével. A mai ülésen már a végleges 
utcanevek kerültek elöteijesztésre.

Az 1. és 2. sz. mellékletek tartalmazzák a képviselő
testület által elfogadott út- és utcaneveket.

VII. Egyéb napirendi pontok

- Piacberuházás

Tóth István polgármester tájékoztatta a képviselő
testületet arról, hogy megjelent a vásárokról szóló 
törvény, amely 1995. július 1-én lép életbe Ismertette, 
hogy a törvény értelmében piacon mezőgazdasági és 
élelmezéssel kapcsolatos áruk árusíthatók. A nem 
ilyen jellegű árusítás vásárokon történhet. Mindez 
magában foglalja azt is, hogy a törvény értelmében az 
egészségügyi hatóság előírásait figyelembe véve 
beruházásokat kell végezni.
A piacok és vásár megtartásáról rendeletet kell 
alkotni, mely rendelet leglényegesebb pontjait az 
érintettekkel ismertetni kell.

- Döntött a testület szemétszállítási díj törlési 
kérelemben, valamint telek lemondási és építési telek 
vevők ij el ölési kérelemben.

- A képviselő-testület az államalapítás 1000 éves 
évfordulója alkalmából az 1996 évben rendezendő 
ünnepség szervezésére Millecentenáriumi 
Szervezőbizottságot kíván létrehozni. A képviselő
testület megbízza az Oktatási Bizottságot, hogy a 
szervezőbizottság tagjaira tegyen javaslatot 1995. 
június 27-ig

- Fizikoterápiás gépekkel kapcsolatos pályázat.
Borsósné dr. Vészi Zsuzsa előadta, hogy a 
fizikoterápiás kezelések megvalósítása érdekében a 
Szív Alapítvány lehetőséget nyújt egy fizikoterápiás 
eszközcsomag megvásárlására. Ez a csomag három 
féle készüléket tartalmaz. Ez az eszközcsomag nagy 
segítség lehet a lakosság részére. A képviselő-testület 
felhatalmazta Borsósné dr. Vészi Zsuzsát, a 
polgármester és a Szociális Bizottságot, hogy a 
szociális keret terhére 500 eFt-ig a fizikoterápiás 
gépeket szerezze be

- Neszűr ivóvíz közműfejlesztési hozzájárulási díj 
megállapítása.

Az önkormányzat képviselö-testülete a Neszűrben lévő 
telkek ivóvízhálózatra történő rácsatlakozási díját 15 
eFtban állapította meg.

Diós Csaba
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1. sz. melléklet

Sor- Utca neve
sz. Régi Új

1 Ady Endr út
2 Akácos út
3 Alkotmány út
4 AJ sóerdő sor
5. Aradi vértanúk útja
6. Arany János út
7. Árpád út
8. Bacsó Béla út
9. Bajcsy-Zsilinszky út

10. Bartók tér
11. Bartók Béla út
12. Báthori út
13. Bem József ut
14. Béke út
15. Bocskai út
16. Cinka Panna út
17. Damjanich út
18. Dankó Pista út
19. Délibáb út
20. Dobó út
21. Dózsa György út
22. Elnök út
23. Erdészét
24. Éva út
25. Fűzfa út
26. Fráter Lóránt út
27. Galábos út
28 Galga út
29 Galgahévízi út
30. Gábor Áron út
31. Gyár út
32. Gyóni Géza út
33. Hajnal út
34. Határ út
35. Hatvani út
36. Holló köz
37. Honvéd út
38. Hőforrás út
39. Hősök útja
40. Ibolya út
41. Iskola út
42. Jókai út
43. József Attila út
44. Kaszinó tér

a/jelű szakasza.
45. Katona út
46. Kenderfold út
47. Kossuth Lajos út
48. Köztársaság út 

e/ jelű szakasza: 

Ady Endre utca 
Akácos utca 
Alkotmány utca 
Alsóerdő sor 
Aradi vértanúk útja 
Arany János utca 
Árpád utca 
Bacsó Béla utca 
Bajcsy-Zsilinszky Endre 
utca
Bartók Béla tér 
Bartók Béla utca 
Báthori István utca 
Bem József utca 
Béke utca
Bocskai István utca 
Cinka Panna utca 
Damjanich János utca 
Dankó Pista utca 
Délibáb utca
Dobó István utca 
Dózsa György utca 
Elnök utca 
Erdész utca 
Éva utca
Fűzfa utca 
Fráter Lóránt utca 
Galábos utca 
Galga utca
Hévízi út
Gábor Áron utca 
Dr. Király János utca 
Gyóni Géza utca 
Hajnal utca 
Határ utca
Hatvani út 
Holló köz 
Honvéd utca 
Hőforrás utca 
Hősök útja 
Ibolya utca 
Iskola utca 
Jókai Mór utca 
József Attila utca 
Kaszinó tér
Ybl Miklós utca
Katona utca 
Kenderföld utca 
Kossuth Lajos út 
Köztársaság utca 
Okt. Biz. ad nevet!

Sor- Utca i
sz. Régi

leve
Új

49. Lehet út Lehel utca
50. Liszt Ferenc út Liszt Ferenc utca
51. Madách út Madách Imre utca
52. Magdolna út Magdolna utca
53. Mária út Mária utca
54. Mártírok útja Mártírok útja
55. Móricz Zsigmond utca Móricz Zsigmond utca
56. Munkácsy út Munkácsy Mihály Utca
57. Nefelejcs utca Nefelejcs utca
58. Nyárfa út Nyárfa utca
59. Park út Park utca
60. Patak út Patak utca
61. Petőfi tér Petőfi Sándor tér

f/jelű szakasza: Dr. Főző Józsefkor
62. Puskin tér Puskin tér
63. Radics Béla út Radics Béla utca
64. Radnóti utca Radnóti Miklós utca
65. Rajkó út Rajkó utca
66. Rákóczi út Rákóczi Ferenc út
67. Régi vásártér Régi vásártér
68. Rózsa út Rózsa utca
69. Sport út Sport utca

g/jelű szakasza Temető köz
70. Szabadság út Szabadság utca
71. Szegfű út Szegfű utca
72. Szele Andor út Szele Andor utca
73. Szent István út Szent István út
74. Szent János sor Szent János sor
75. Széchenyi út Széchenyi István utca
76. Szövetség út Szövetség utca
77. Szőlő út Szőlő utca
78. Tabán út Tabán út
79. Tavasz utcai Tavasz utca
80. Táncsics Mihály út Táncsics Mihályit

i/jelű szakasza: Kistrincs utca
81. Tárogató út Tárogató utca
82. Temető út Temető utca

j/ jelű szakasza: Csendes utca
83. Templom köz Templom köz
84. Thököly út Thököly Imre utca
85. Toldi út Toldi Miklós utca
86. Tó köz Tó köz
87. Tövis utca Tövis utca
88. Tüzér út Tüzér utca
89. Vasút út Vasút utca
90. Vácszentlászlói út Szenti ászlói út
91. Vásár út Vásár utca
92. Verseny út Verseny utca
93. Vörösmarty út Vörösmarty Mihály utca
94. Zsámboki út Zsámboki út
95. k/ jelű köz. Újhegyköz k

1 V
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2, sz, melléklet

Neszűr-dülö utcáinak elnevezése madarakról

Hrsz.: Utca neve:

6410 Búbosbanka utca
6411 Szajkó utca
6412 Pacsirta utca
6413 Harkály utca
6414 Seregély utca
6415 Fácán utca
6417 Fürjecske utca
6436
6498
6555
6607 út Gerle köz
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TÚRA NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK
15/1995. sz. rendelete 

a helyi iparűzési adóról
Túra Nagyközség Önkormányzatának Képviseiő-testülete a lakosság igényeinek jobb kielégítése céljából, az 
önkormányzat fejlesztési pénzeszközeinek kiegészítésére a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény 1 § (1) 
bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a helyi iparűzési adó bevezetéséről a következő rendeletet alkotja:

Adókötelezettség

1. §. (1). Adóköteles az önkormányzat illetékességi területén végzett vállalkozási tevékenységfa továbbiakban;
iparűzési tevékenység.)

(2) . Adóköteles iparűzési tevékenység: a vállalkozó e minőségben végzett nyereség- illetőleg jövedelem
szerzésre irányuló tevékenysége.

(3) . Az adókötelezettséget nem befolyásolja az, hogy az adóalany az adóköteles tevékenységet a székhe
lyén, vagy a telephelyén (részlegében) vagy azon kívül végzi.

Az adó alanya

2. §. (1). E rendelet alkalmazásában adóalany:
a. / a magánszemély,
b. / a jogi személy, a jogi személyiség nélküli gazdasági társaság,
c. / a magánszemélyek jogi személyiséggel nem rendelkező személyi egyesülése, aki (amely) az 1. §-

bán foglalt vállalkozói tevékenységet végzi.

(2). Az (1) bekezdésben meghatározottak szerint adóalany a külföldi magánszemély és szervezet is felté
ve, hogy adómentességét nemzetközi szerződés vagy viszonosság nem biztosítja.

Adómentesség

3. (1). Mentes az adófizetési kötelezettség alól az a vállalkozó, akinek az 5. §. szerinti éves nettó árbevétele,
a személyi jövedelemadóról szóló törvény mindenkori adómentes sávjának a felső határát nem haladja 
meg.

(2) . Mentes az adófizetési kötelezettség alól a 60. életévét betöltött magánszemély vállalkozó, ha alkalma
zottat, vagy segítő családtagot nem alkalmaz.

(3) . A piaci és egyéb kicsinybeni mezőgazdasági termék-értékesítés.

(4) . Mentes az adó alól minden kezdő vállalkozó a tevékenység megkezdésétől számított egy évig. E men
tességet a vállalkozó csak egyszer veheti igénybe.

(5) . Adómentes a 2. §. (1) bekezdés b. és c. pontjaiban felsorolt adóalanyok közül a társadalmi szervezet.
az egyház, az alapítvány, a közszolgáltató szervezet és a költségvetési szerv abban az évben, amelyet 
megelőző évben folytatott tevékenysége után társasági adókötelezettsége - költségvetési szerv ese
tében a központi költségvetésbe befizetési kötelezettsége - nem keletkezett. E feltétel meglétéről az 
adóalany írásban köteles nyilatkozni az adóhatóságnak.

(6) . A (4) bekezdés szerinti mentesség a részben vagy egészben történő italárusítással foglalkozókra nem
vonatkozik.

(7) . Ha a magánszemély kommunális beruházást hajt végre, vagy ilyen beruházás számlával igazol elle
nértéke a beruházás befejezésének évében, illetőleg a befizetés támogatással csökkentett összege a
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(8).

4. §. (1).

(2).

5. §. (1).

(2).

(3).

6. §. (1).

(2).

7 § (1).

(2).

(3) .

(4) .

(5) .

befizetés évében levonható a beruházás helye szerint illetékes önkormányzat által megállapított, az 
adott évben esedékessé vált helyi adóból.

Ha a helyi adó éves összege nem éri el az (1) bekezdés szerint levonható összeget, a levonási jog a 
megnyíltát követő négy naptári évben esedékes helyi adóval szemben érvényesíthető.

Az adókötelezettség keletkezése és megszűnése

Az adókötelezettség az iparűzési tevékenység megkezdésének, illetve az adómentesség megszűné
sének napjával keletkezik, és a tevékenység megszüntetésének napjával szűnik meg.

Az önkormányzat illetékességi területén ideiglenes (alkalmi) jelleggel végzett iparűzési tevékenység 
esetén a tevékenység végzésének időtartama az irányadó az adókötelezettség időbeni terjedelmére.

Az adó alapja

Az adó alapja az értékesített termék, illetőleg végzett szolgáltatás nettó árbevétele,csökkentve az 
eladott áruk beszerzési értékével és az alvállalkozói teljesítések értékével.

A 4. §. (2) bekezdésében meghatározott esetben az adót az önkormányzat napi átalányban állapítja 
meg.

Ha a vállalkozó az iparűzési tevékenységét több önkormányzat illetékességi területén végzi, és az adó 
alapja az egyes illetékességi területeken elkülönítetten nem áll rendelkezésre, akkor azt - a tevékeny
ség sajátosságaira leginkább jellemzően - a vállalkozónak kell megosztani. (A mellékletben meghatá
rozottak szerint.)

Az adó mértéke

Az adó évi mértéke az adóalap 6 ezreléke.

Az 5. §. (2) bekezdése esetén a napi átalány mértéke 500 Ft/nap.

Az adóelőleg megállapítása és az adó megfizetése

A vállalkozó az iparűzési adóra - az átalányt fizetők kivételével - az adóelőleget köteles fizetni.

Az adóelőleg összege:

a. /Az adóévet megelőző teljes évben változatlan szervezeti formában működő vállalkozónál - ideértve
az idényjellegű tevékenységet is - a megelőző év adójának megfelelő összeg.

b. /Az adóévet megelőző év egy részében működő vállalkozónál a megelőző év adójának a
működés naptári napjai alapján egész évre számított összege.

c. /A tevékenységet az adóév közben kezdő vállalkozónál az adóévre bejelentett várható adó
összege.

Ha jogszabályi változás miatt az adó alapja vagy mértéke az adóévre módosul, az előleg összegét 
ennek figyelembevételével kell megállapítani.

A vállalkozónak az adóköteles tevékenysége megkezdésétől számított, illetőleg az önkormányzat adót 
bevezető rendeletének hatálybalépését követő 15 napon belül az adóévre várható adójáról bejelen
tést kell tennie az adóhatósághoz.

Az adózónak az elmúlt évre bevallott adóalapjáról május 31-ig kell bevallást tennie az adóhatóság 
felé.
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8 §■

9. §.

1O.§.

(6) . A vállalkozónak a helyi iparűzési adóelőleget a várható, éves fizetendő adó 90 %-ának megfelelő
összegre az adóév december hó 20. napjáig ki kell egészítenie.

(7) . Az adóhatóság a fizetendő adóelőleg mértékét az éves adóbevallás, illetve a várható adó beje
lentése alapján fizetési meghagyásban közli.

(8) . Az adóévben az adóévre vonatkozó fizetési meghagyás jogerőre emelkedéséig a (2) bekezdés a./,
b./ pontjában említett vállalkozó az adóelőleget az előző fizetési meghagyás alapján fizeti.

(1) . Az iparűzési adó bevallására, az adóelőleg és az adó megfizetésének esedékességére az adózás
rendjéről szóló törvény rendelkezései az irányadók.

(2) . Az ideiglenes (alkalmi) jelleggel végzett tevékenység utáni iparűzési adóátalányt legkésőbb a tevé
kenység befejezését követő 15 napon belül kell megfizetni.

(3) . Az önkormányzati adóhatóság készpénzfizetést nem fogadhat el.

A befizetett adó összegét az önkormányzat elkülönített számlán kezeli és a befolyt pénzösszeget a 
Képviselő-testület által megjelölt fejlesztési célra használja fel.

Hatályba léptető és értelmező rendelkezések

(1) . Ez a rendelet 1995. július 1-én lép hatályba.

(2) . A vállalkozó adókötelezettségét 1995. évben július 15-ig köteles bejelenteni és a második félévre
esedékes adóelőleget 1995. szeptember 15-ig köteles megfizetni.

(3) . A rendeletben nem szabályozott eljárási kérdésekben a helyi adókról és az adózás rendjéről szóló
törvények rendelkezései az irányadók.

E rendelet alkalmazásában:

1. Önkormányzat illetékességi területe: az önkormányzat közigazgatási határa által behatárolt - bel- és 
külterületet magába foglaló - térség, melyre az önkormányzati hatáskör kiterjed.

2. Vállalkozó: a gazdasági tevékenységet saját nevében és kockázatára haszonszerzés céljából, 
üzletszerűen végző

a. / vállalkozói igazolvánnyal rendelkező magánszemély,

b. / az egyéni vállalkozásról szóló törvény hatálybalépését megelőző jogszabályok alapján kisiparosnak
magánkereskedőnek minősülő magánszemély, valamint a jogi személy részlegét szerződéses 
rendszerben üzemeltető magánszemély,

c. / mezőgazdasági termelést és az ahhoz kapcsolódó szolgáltatást végző magánszemély,

d. / az egyes tevékenységek gyakorlásáról szóló jogszabályok alapján vállalkozói igazolványhoz nem
kötött tevékenységet folytató magánszemély,

e. / jogi személy,

f. / egyéb szervezet.

3. Külföldi: az a természetes személy, akinek állandó lakóhelye külföldön van, és nem tartózkodik 
Magyarországon 183 napnál hosszabb időtartamban;továbbá az a jogi személy, gazdálkodó szer
vezet, vagy más személyi egyesülés, amelynek székhelye (központja) külföldön van, ide nem ért
ve a Magyarországon működő telepeit, fiókjait, képviseleteit.
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4. Nettó árbevétel:

a. /A számviteli törvényben meghatározott értékesítés nettó árbevétele, továbbá a kapott
kamatok és kamatjellegű bevételek együttes összege, ab/- 1/ pontokban foglalt eltérésekkel.

b. / A pénzintézeteknél: a kapott kamatok és kamatjellegű bevételeknek, az egyéb pénzintézeti te
vékenység bevételeinek, a nem pénzintézeti tevékenység nettó árbevételének együttes összege.

c. /A biztosítóknál: a biztosítástechnikai bevételek, a biztosítástechnikai tartalékok csökkenéséből 
származó bevételeinek, a nem pénzintézeti tevékenység nettó árbevételének együttes összege.

d. / A költségvetési szerveknél: a vállalkozási tevékenységgel kapcsolatos pénzforgalmi bevétel.

e. /Az értékpapír forgalmazó társaságoknál: az értékpapír forgalmazás bevétele, növelve a ka
pott kamatok és kamatjellegű bevételek összegével.

f/ Az egyházi jogi személynél, valamint az egyház által alapított intézménynél. a könyvvezetési kötele
zettségtől függően a vállalkozási tevékenységből származó a/ pont alatti árbevétel pénzforgalmi 
szemléletben számított összege.

g. /A jogi személyiséggel rendelkező, jogi képviseletet ellátó munkaközösségnél,az ügyvédi irodánál:
az a/ pont alatti árbevétel pénzforgalmi személetben számított összege.

h. / A b/ - g/ pontban nem említett szervezetnél (lakásszövetkezet, társasház, alapítvány, társadal
mi szervezet, az általuk alapított intézmény stb.) - könyvvezetési kötelezettségétől függően - a 
vállalkozási tevékenységből származó, az a/ pont szerinti nettó árbevétel vagy pénzforgalmi 
bevétel.

/./ A magánszemélyek jövedelemadójáról szóló törvény hatálya alá tartozó vállalkozók esetében a te
vékenységükkel (termékeladás, szolgáltatás) összefüggésben kapott ÁFA nélküli készpénz, jó
váírás, természetben kapott juttatás, vagy bármilyen vagyoni érték, növelve az árkiegészítéssel 
és csökkentve a fogyasztási adóval.

5. Piaci és egyéb kicsinybeni értékesítés: áruk - kiskereskedelmi hálózaton kívüli piacokon, vásárokon 
illetőleg általában közvetlenül lakosságnak történő - kicsinybeni értékesítése.

6. Italárusítás: minden alkoholtartalmú, élvezeti cikként forgalomba hozott ital (palackozott és kimért), 
ide nem értve a gyógynövények gyógyászati rendeltetésű szeszes kivonatait, valamint az azok 
felhasználásával készült készítményeket és az alacsony alkoholtartalmú palackozott üdítőitalokat.

7. Ideiglenes (alkalmi) tevékenység: az önkormányzat illetékességi területén a vállalkozó által a szék
helyén,illetve állandóra létesített telephelyén kívül, nem rendszeresen, az alkalomtól függően, eseti jel
leggel végzett tevékenység, ide nem értve az idényjellegű tevékenységet, a fogyasztási szolgáltatá
sokat és a fuvarozást.

8. Közszolgáltató szervezet: a Magyar Posta Vállalat, a Magyar Rádió, a Magyar Televízió, továbbá 
a helyi és helyközi menetrendszerinti tömegközlekedést lebonyolító szervezetek, a közüzemi ellá
tást végző szervezetek közül a villamos- és gázenergia-,távfűtés-, melegvíz, ivóvíz-, csatorna szol
gáltatást nyújtók, ideértve a víziközmű társulatot is.

9. Idényjellegű tevékenység: az a vállalkozási tevékenység, amelyet a vállalkozó állandó szék
hellyel, telephellyel az év meghatározott szakaszához kötötten rendszeresen végez.

Túra , 1995. május 31.
Tóth István sk. Vadász György sk.
polgármester jegyző
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ÉRTIiSÍTÍfi
Túra nagyközség önkormányzata értesíti a piaci és vásári árusokat, illetve vásárlókat, 
hogy az 1990. évi LXV. törvényben foglaltak alapján, valamint a község 
központjában kialakult közlekedési helyzet megoldása érdekében a 16/1995. sz. 
Önkormányzati rendeletében 1995. július l-től a következőket rendeli el.

A Bartók téren működő piactér csak élelmiszerpiacként üzemel.
Nyitvatartási idő: kedd, csütörtök, szombat: 6-10 óráig (Téli időszak: október I.- 
március 31.)
Nagybani felvásárló piac: május I - október 3-ig: 15-20 óráig
Szent János sor végén lévő vásártéren az alábbi vásárok tarthatók:
Heti kirakodó vásár: minden hét szombatján: 6-10 óráig
Autóvásár: minden szombat: 6-10 óráig
Országos állat- és kirakodó vásár: márciustól decemberig, minden hó első szerdája. 
Napi élelmiszerpiacon forgalomba hozható áruk köre:
Élelmiszer, nyers élelmiszer, élelmiszer nyersanyag, élő baromfi, nyúl, hal és más 
ehető víziállat, élő és művirág, mezőgazdasági termék, karácsonyi fenyőfa, virágföld. 
Mezőgazdasági termékből előállított nyers élelmiszer, élelmiszer nyersanyag, lőtt 
vad, vágott baromfi, nyúl, hal és más ehető viziállat csak üzlethelyiségben és 
rendszeres hatósági állatorvosi felügyelet mellett árusítható.
Élelmiszer nagypiac: (ideértve a zöldség-gyümölcs nagypiacot)
A termékkör azonos a napi élelmiszerpiacon forgalomba hozható termékkel.
Országos állat- és kirakodó vásár:
A forgalomba hozatalra vonatkozó rendelkezések megtartásával bármely áru és 
élőállat (tenyész- és gazdasági célú háziállat, illetve vadfajok, veszélytelen 
hobbiállatok) a védett állatfajok és fajták kivételével. (Marhalevél kísérete mellett) 
Heti kirakóvásár:
Bármely áru a forgalomba hozatalra vonatkozó rendelkezések megtartásával, kivéve: 
ló, szamár, öszvér, bivaly, szarvasmarha, sertés, juh, kecske, és védett állatfajok.
Autóvásár:
Személygépkocsi, lakókocsi, utánfutó, motorkerékpár. A közúti jármüvek kizárólag a 
jogszabályban üzemeltetési feltételként előírt érvényes hatósági engedélye, jelzések 
megléte esetén árusíthatók.

A rendelet értelmében a piacrend megszegői 10.000 Ft-ig terjedő pótdíj 
megfizetésére kötelezhetők.

Fentiek alapján kérjük, hogy a vásár és piac tartásában bekövetkezett változásokat 
figyelembe venni szíveskedjenek.

Túra , 1995. június 29.
poiGÁnmerreni hivrtai

TÚRD
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JCifzét'dt'kíí iitloiiiiációk
Az Itv. Melléklete IX. ennének 1., 2. és 8. pontjai 

helyébe a következő rendelkezések lépnek hatályba 
július 30*tól: 

"1. Az útlevél kiadásával kapcsolatos eljárás illetéke 3000 Ft, ha azonban az 
útlevél érvényességének időtartama az öt évet meghaladja, 6000 Ft. A kérelem 
benyújtásának időpontjában a 18. életévét be nem töltött, illetve a 70. életévét 
betöltött személv esetében az útlevél illetéke * függetlenül annak érvényességi 

idejétől-! 000 Ft.

2. Rendszeres külföldre utazással járó munkakör ellátásához a munkáltató által a 
dolgozó részére kért második magánútlevél kiadásával, érvényességi idejének 

meghosszabbításával kapcsolatos eljárás illetéke 3000 Ft.” 

”8. Az útlevélhatósági eljárásban benyújtott fellebbezés illetéke 800 Ft.”

3€
ÚjfflRGYARORSZÁG 1995. június 29-i számából:

Fogas kérdésekről döntöttek
Fogvacogva vártuk a döntést: 
mennyibe kerül július tje 
után romló fogaink gyógyke
zelése. Tegnap hosszas szak
mai vita nyomán a Magyar 
Orvosi Kamara fogorvosi ta
gozatának elnöksége döntött a 
különböző fogászati kezelések 
díjtételeiről.

Az elnökség döntéséről kérdez
tük Gerle János egyetemi adjunk
tust, a fogorvosi tagozat elnökét.

- Mit tudhatunk a várható árak
ról?

- Az egyszerű fogtömés 1400 
forint, korona készítése 4500 fo

rint, teljes fogsor 12 ezer forint, 
részleges fogsor 11 ezer forint, a 
gyökértömés 3000 forint, nyál- 
kahártya-ínkezelés 600 forint; 
ezek a leggyakoribb, legáltaláno
sabb kezelési formák. Áraink 
csupán ajánlott árak, ettől ter
mészetesen eltérhetnek a szak
rendelők, de lényeges különbsé
gek várhatóan nem lesznek.

- Hogyan ítéli meg: egy nyugat
európai szakrendelő áraihoz képest a 
mieink alacsonyak vagy magasak?

’ - Hozzájuk képest a mi áraink 
nevetségesen alacsonyak, ennek 
ellenére ebben az elszegényedő 
országban a most kialakult hely
zet nagyon visszaveti majd a la
kosság fogegészségügyi állapo

tát. Ez egyébként a szakma szá
mára is krízishelyzet, egyfelől 
mert számos kolléga kikerül a 
közalkalmazotti viszonyból, és 
ki tudja, mi lesz vele, másfelől a 
legalapvetőbb tevékenységeket, 
tehát a fogmegtartó tevékenysé
get mi szerettük volna a biztosí
tói körben megtartani. Annak, 
hogy a betegnek megmaradhas
sanak a fogai, nyomós indoka, 
hogy fizette és fizeti a járulékot. 
Azzal, hogy ez kikerült a biztosí
tási körből, nagy bizonysággal ál
lítható: rohamosan bekövetkezik 
a lakosság fogazati állapotának 
romlása, hiszen zömmel nem tud
ják majd megfizetni az ellátást.

(paizs)
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KÖZGYŰJTEMÉNYI ÉS KÖZMŰVELŐDÉSI 
DOLGOZÓK SZAKSZERVEZETE 

elnök

1088 Budapest, Puskin u. 4. Telefon: 1382-648, 1188-900 Telefax: 1187-360

Tisztelt Polgármester Asszony! Tisztelt Polgármester Úr!

A Közgyűjteményi és Közművelődési Dolgozók Szakszervezete ezév májusában népszavazást 
kezdeményezett. Három alapvető ügyben kér igent a polgároktól.

Ezek:

• az oktatási, kulturális, egészségügyi és szociális intézmények működésének megőrzése;
• az energiaszektor vagyonának többségi magyar állami és önkormányzati tulajdonban való 

megőrzése - amely vagyon jelentős részben közvetlen lakossági hozzájárulásból jött létre
• a privatizációs folyamatok társadalmi ellenőrzésének megteremtését.

Az aláírásgyűjtés eredményesen folyik. Hisszük, hogy a kezdeményezéssel Ön is egyetért, és kész 
hozzájárulni, hogy a végső sikernek az Ön által vezetet polgári közösség is részese legyen. Ettől 
indíttatva tisztelettel kéijük, segítse elő, hogy kezdeményezésünk településük polgárai elé 
kerülhessen, mégpedig azáltal,

• hogy az aláíró ív a település önkormányzati lapjában megjelenjék;
• hogy kapcsolatba léphessünk a település azon egy vagy több polgáraival, aki(k) várhatóan 

vállalnálk) és eredményesen végrehajtanálk) az aláírások gyűjtését és a kitöltött ívek 
visszajuttatását;

• hogy az aláírások gyűjtése a település oktatási, kulturális közintézményeiben megforduló 
polgárok körében lehetővé váljék.

(30 aláíróívet és válaszborítékot mellékelünk. Az ívek sokszorosíthatók, ill. kérésre készséggel 
küldünk további íveket és borítékokat.)

Tisztelettel kéijük azon személy(ek) jelentkezését, akivel (akikkel) a fentieknek megfelelően 
kapcsolatba léphetünk.

Budapest. 1995. június 11.

Vadász János sk.
elnök

14



1995. JÚNIUS TÚRÁI HÍRLAP

A "HÁROMIGENES" TÁRSADALMI TILTAKOZÁS 
LEGÚJABB FEJLEMÉNYEIRŐL
Ez a tiltakozás nem pártpolitika, ez érdekvédelem!

1. "MEG KELL ŐRIZNI NÉPJÓLÉTI ÉS KULTURÁLIS INTÉZMÉNYEINKET!"
Az Alkotmány bíróság már érvénytelenítette a március 12-i csomag egy elemét: az 
egyetem létszámokra vonatkozó kormányutasítást). További elemek alkotmányjogi 
felülvizsgálata folyamatban van.

Sommás megállapítás egy szaktanulmányból (Lóránt Károly: "Értelmetlen 
áldozatok az adósságtengerben" Magyar Nemzet 1995. június 20.): "...De ha a 
tényleges kiadásokat és bevételeket tartalmazó mérleg egyensúlyban van, akkor 
miért kell kórházakat bezárni, pedagógusokat elbocsátani az államháztartás 
egyensúlyának megteremtésére hivatkozva?" Majd a szakszerű, számszerű 
levezetés után: "A fentiekből érzékelhető, hogy a kormány - ha akarná - az 
államháztartás egyensúlyát a szociális és oktatási rendszer lerombolása nélkül is 
meg tudná oldani. Miért keresi mégis az utóbbi szférában a megoldást?" Mert a 
kelet-európai elit saját anyagi haszna érdekében olyan ideológiát követ, amely 
"alátámasztja szűk rétegek tulajdonossá válását, meggazdagodását, akkor is, ha a 
gazdasági teljesítmények azt nem indokolják, és a gazdagság forrása nem a 
többletjövedelem, hanem

a jövedelmek átcsoportosítása a társadalom gyengébb, 
védekezésre képtelen rétegeinek rovására.’*

2. "KÖZMŰVEINK MARADJANAK MAGYAR KÉZBEN!"
A sajtó az elmúlt hetekben közölte:

• hogy a Magyar Tudományos Akadémia, az Állami Számvevőszék, a Magyar 
Elektrotechnikai Egyesület, a Híradástechnikai Tudományos Egyesület lényegében 
ugyanígy foglaltak állást;

• hogy a települési önkormányzatok a lakosság pénzéből létesült 
közmüvekhez való alkotmányos joguk érvényesítése érdekében az 
Alkotmánybírósághoz fordulnak.
Két további sajtóhír: "... Az ellenérvek egy része magán a kormányon belül 
fogalmazódott meg: Pál László ipari miniszter például a fogyasztók, a bányák, az 
alkalmazottak, a beszállító iparágak, a menedzserek és a munkavállalók 
érdekeinek figyelembevételéért aggódik:" (Világgazdaság 195. június 6.) "A 
Népszabadság értesülése szerint az MSZP-frakció gazdasági munkacsoportja ... 
Pál László javaslatára határozatot fogadott el. E szerint a villamosenergia-ágazat 
bizonyos kulcsfontosságú összetevőit ... úgy kellene biztosítani, hogy a magyar 
államnak megmaradjon az 50 százalékos plusz egy szavazattal járó döntési joga." 
(Világgazdaság 1995. június 21.)

3. "TELJES NYILVÁNOSSÁGOT A PRIVATIZÁCIÓNAK!"
"SÓGOR, KOMA PRIVATIZÁLT" ezúttal csak ezt a címet idézzük, amely a 
REFORM 1995. június 9-i dokumentált feltáró cikke élén olvasható.
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A "Védencünk bemutatása" c. környezetvédelmi pályázaton a Túrái Általános Iskola 
Zöldszíves Szakköre EH. helyezést ért el.

A Zöld Szív Ifjúsági Természetvédő Mozgalom lapja a ZÖLDSZÍVKÜLDI sem felejtkezett meg a 
túrái diákokról.
(Az egyhajíi virág az Alsóréten található. A korábbi lapszámunkban a hely megnevezés téves volt, 
amelyért az olvasók szíves elnézését kérjük.)

( ÍZELÍTŐ A LEGJOBB" J
1IJ. díj: Túra

Tarai fiúk az egyhajúvirúg számlálása közben

fura mellen fekszik cg}' 14 ha-os védeti terület, 
ahol egy fokozottan védett növény: az cgyhajú- 
virág található. És ez a növény egyúttal a helyi 
zöklszívcsck védence is. „Kora tavasszal virágzik. 
z\z idén február 11-én észleltük az első világcso
dákat (4 db). A virágzás már akkor megindul, 
ha a talaj hőmérséklete a hagymák mélységében 
eléri a 7 Celsius fokot. A virágok lilás rózsaszí
nűek, hal lepe l alkotja két körben, tőállóak." A 
terület gondozásában nem csak ők, hanem ha
lálaik is segítenek: takarítják a területet cs óvják 
a betolakodóktól.

PÁLYAMUNKÁKBÓL )

0ÚTIBEsznmoio
Élményekben gazdag évet tudhatnak maguk mögött a 
túrái természetjárók. A nem ''hagyományosan” 
munkálkodó közösség életébe pillanthattam be szervezett 
programjaikon keresztül
A szakkört - mivel iskolai keretek között alakult és 
működött - lelkes, fiatal tanítónők (Tusor Erzsébet és 
Keserűné Petrovics Katalin) vezették.
A "foglalkozásokon", melyek minden hónapban egy 
alkalommal voltak, második, harmadik, negyedik 
osztályos gyermekek vettek részt, összesen 45-en.
A tanítók célja a természet megismertetése, megsze
rettetése, óvása mellett az önállóságra nevelés, a helyes 
viselkedési szabályok alkalmazása volt.
A havi kirándulások alkalmával előbb szukebb kör
nyezetükkel ismerkedhettek meg a természetet kedvelő 
diákok. így gyalogosan barangoltak a Galga partján, 
biciklivel a Honvéd erdőben

Egyik alkalommal együtt léptük át Túra határát autó
busszal. Ellátogattunk a Vácrátóti Botanikus Kertbe, a 
Budakeszi Vadasparkba
Ezeken a helyeken gazdag növény- és állatfajt csodál
hattunk meg.
Túra jellegű kirándulásunkat Kékestetöre terveztük Bár 
az idő nem kedvezett, egy gyermek sem didergett, s 
Mátraházáról indulva ki melegedve értük el 
Magyarország legmagasabb pontját.
A gyermekek végig fegyelmezetten viselkedtek, élvezték 
az "országjárást", szines programokat. A szülök 
reggelente örömmel kisérték csemetéiket "világot látni", 
s izgalommal, sok-sok türelemmel várták őket vissza a 
kora délutáni órákban.
Reméljük, ennek jövőre is lesz folytatása, s egyre több 
vidéket ismerhetnek meg a természetbarátok?

í7<fí/A rf)anka
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A nevelés elsősorban nem is módszertani kérdés. A nevelés 
nem a születés pillanatában kezdődik, hanem akkor, amikor 
két ember vállalja, hogy egy harmadiknak élete ad. Jó nevelő 
az, akinek nemes elvei vannak és azokat törekszik saját 
életében megvalósítani. Áld nevel, önmagát plántálja át egy 
másik életbe. Mivel mindenki nevel, aki befolyást áraszt, ezért 
ennek a "tárgynak" a megtanulása az élet egyik nagy feladata. 
A nevelés rendkívüli jelentősége az első években:
Ilyenkor a gyemek még keveset ért, nem fog tudatosan 
visszaemlékezni erre az időre, és mégis döntő jelentősége van 
akarata hozzáértő "hajításának", a szeretetnek, a 
hanghordozásnak, amivel vele és körülötte beszélnek, tehát őt 
körülvevő egész fizikai és lelki környezetnek. íme a Biblia 
bizonyságtétele arról, hogy a megfelelő nevelés minden 
életkorban feladat, tehát legkisebb korban is, és hogy a 
nevelés meghatározó jelentőségű a gyermek egész életére 
nézve:
"Tanítsd a gyermeket az ő útjának módja szerint, még mikor 
megvénhedik is, el nem távozik attól." (Példabeszédek 22,6.) 
Minél nyugodtabb és egyszerűbb a gyermek élete, ez annál 
kedvezőbb lesz testi és értelmi fejlődésére.
Az anyának mindenkor arra kell törekednie, hogy megnyugtató 
légkör áradjon belőle és önuralmat gyakoroljon.
Sok csecsemő túiérzékeny az ideges izgalmakra. Az anya 
szelíd, megfontolt modora nyugtató hatású, amely 
kimondhatatlan áldás a gyermekre.
A gyerekek szerint a vonzó otthon: szép, tiszta, rendes, 
csendes, békés hangulatú, "ahol biztonságban erezhetem 
magam". Legyen az otthon a legszebb hely gyermekeink 
számára a Földön. Az anya jelentse a legnagyobb vonzerőt.

A gyermekek igen érzékenyek. Ha az anya szelíden forgolódik 
közöttük, szeretette! beszél velük és szívélyesen kezeli őket, 
akkor gyermekeit valósággal a szívéhez kötheti. A kis 
gyermekek részvétre, gyengédségre vágyakoznak. Ha valami 
felett örülnek, akkor véleményük szerint, a mamának is 
osztoznia kell az örömben.
Ezért mennek kicsiny örömeikkel és fájdalmaikkal azonnal 
hozzá. Ilyenkor ne bántsuk meg kicsiny szívüket 
közömbösséggel, még akkor sem, ha véleményünk szerint 
szóra sem érdemes a dolog, mert a gyermek számára viszont 
nagy jelentősége van. Ha csak egy megértő pillantást, egy jó 
szót kap a gyermek, máris napsugárként hat rá és gyakran 
egész napra vidámságra hangolja. Az anya ahelyett, hogy 
elkükiené a gyermekét azzal, hogy ne zavarja őt, ne terhelje 
apró kívánságaival. inkább maga gondoskodjék 
változatosságról vagy könnyű munkáról, hogy kicsinyeinek 
ötletet és foglalkozást adjon.
Emberré kell nevelnünk gyermekünket. Az összes lény közül az 
ember születik legkevésbé annak, ami majd válhat belőle. S 
ugyanakkor az ember a legtanulékonyabb, a legjobban 
nevelhető lény. A neveléssel, amely kezdettől fogva a 
személyiség teljes kifejlődéséig együttműködés nevelő és nevelt 
között, válhat gyermekünkből ember, vagyis értékes, szilárd 
jellem, olyan valaki, aki maga is kiegyensúlyozott, elégedett, s 
másoknak is hasznára, örömére él. (Folytatás következik)

Szabó Gizella 
gyógypedagógus

KÉZMŰVES TÁBOR
a ^alatanlflMíLík ex/A/ik faLoábatt., ot

kÜMtrlwf ^alíLlAmidtiaMlÁi éitnítNi^
X VÁSZOLY cw. X

1995. évi turnusok: júl. 16-28., júl. 30-aug. 11.

A tízéves és idősebb gyerekek
- betekintést nyernek a Balatonfelvidék

tájaiba és hagyományaiba,
- elsajátítják a fazekas mesterség és a

néptánc alapjait,
- megtanulják használati és dísztárgyak

készítését természetes anyagokból 
Kézdy Éva fakekas, népi iparművész, 

Jankovics Adrienné néptánc tanár, 
Henn Istvánná óvónő, Béresi Zsolt 

sportedző irányításával.

Elhelyezés családoknál. Teljes ellátás. 
Kétezer Ft/fő/nap.

Érdeklődés és jelentkezés 
O Tréning BT. Vászoly, Kossuth 

utca 4., 8245
9 munkanapokon 17 és 19 óra között: 

086-87-345-232

Béresi Bsolt
ügyvezető

túrái népszokások
(Tallózás Schram Ferenc Túrái népszokások c. 

könyvéből Fónagy Attiláné túrái könyvtáros 
segítségével)

Ha Mcdárd-napkor (június 8.) esik az eső, azt tartják itt is. mint 
az ország egész területén, hogy negyven napig mindig esni fog, 
mer a vízözön is éppen negyven napig tartott.
Szent Antalkor (június 13.) az asszonyok kirakták a káposztát, 
melyet Szt. Györgykor ültettek. Fehér liliomot is szednek, 
beáztatják pálinkába, mindenféle külső bajra ió bedörzsölve, de 
inni nem szokták. Ha valakinek a jószága elvész. Szt. Antai 
tiszteletére misét mondat, hogy megkerüljön.
A június 24-i. szentiváni tűzugrásnak már nincsen semmi 
emléke, ezen valaha a Szt. Ivány tüzet ugrálták csténkint egy 
hétig énekszó mellett, nyilván ezen közmondás; hosszú, mint a 
szentiváni ének, e népszokásra vonatkozik. A tüzet szalmából 
élesztették, és az ugrálók szalmacsóvával kezükben, ha ugrás 
közt clcsaphatták, megtapogattak, és nékik jót jövendölve 
megdicsértettek: a leány azon évben férjhezment. a menyecske 
legszebb, legmagasabb kendert nyőtt. A nagy homokos Csontos 
partnál volt a tűzgyújtás. A falu fiatalsága nádat, szőlővesszőt 
hordott össze, Szt. Iván-nap előestéjén meggyúitották s 
keresztülugrálták.
PéterPálkor (június 29.) tiszta feketében mennek misére, egy 
régi nagy elemi csapás emlékére. PéterPál után kezdődött az 
aratás. Az első kaszavágás előtt keresztet vetnek. Jézus segélj 
fohászkodnak. Régen az első rend tetejére, a gazda kalapját 
téve rá mondta: az Isten megadta nekünk a mindennapi 
kenyerünket. Mikor bevégezték az aratást, a marokszedő 
lányok, menyecskék búzából aratókoszorút kötöttek, annak 
adták, akinek a földjén dolgoztak. Aki a sajátján aratott, nem 
csinált, csak fohászkodott: Hála Isten elvégeztük az aratást. Az 
utolsó kévét pap kévéjének hívják, na még a pap hiányzik, 
mondják, mikor csomózzák a búzát, ez lesz a keresztkéve.
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"Gyökerek" Hagyományközvetítő
Térségi Tábor '95

Tájékoztató:
Második alkalommal rendezzük meg a Hatvanban és környékén élő 10-18 éves gyermekek, fiatalok 

számára - célját tekintve - hagyományközvetíto nyári táborunkat.
A kezdeményezés azon tapasztalokból indult ki, hogy nem ismetjük eléggé szőkébb hazánk 

történelmét, elődeink életmódját, szokásait, kapcsolataikat egymással és a nagyvilággal. Érezzük ennek 
hiányát. Hiányoznak a "gyökerek", amik biztos alapot adnak jelenbeli gondjaink megoldásához.

A családok jelentős része térségünkben is képtelen beilleszkedni környezetébe, nem képes megtalálni 
azt az életmódot, amely hosszabb távra létbiztonságot, egyszersmind kötődést eredményez ott és ahhoz a 
helyhez, ahol életének napjai telnek. Szűkében vagyunk az emberi kapcsolatoknak, és ezzel együtt a tolerancia 
hiányát is nap mint nap érzékeljük.

A táborban résztvevő ifjak számára szeretnénk történeti és gyakorlati (népi kultúra és mesterségbeli) 
ismereteket átadni. Reményeink szerint otthoni és iskolai környezetükbe továbbviszik a tanultakat és 
élményeiket.

Az elmúlt év nyarán Túrán táborozunk. Boldogi, hatvani, lőrinci és túrái italok vettek részt a 8 napos 
programon. A táborozás jól sikerült az elképzeléseknek megfelelő tartalommal zajlott és hagyományteremtővé 
vált: 1995-re Boldogra kaptunk meghívást.

Reméljük, hogy a túrái tábor résztvevői közül sokan jelentkeznek ismét!
Szeretnénk bővíteni a kört Galgahévíz, Heréd, Nagykökényes lányaival, fiaival.

A táborról:
Második táborunkak a boldogi általános iskola ad helyet. A tematika az elmúlt évihez hasonlóan a következő 
főbb csoportokra épül:

- a térség történetének megismerése,
- az elődök életmódjának feltárása,
- népdal, népének, néptánc, népi játékok tanítása,
- gyakorlati kézművesség (szövés, fonás, gyöngyfűzés, korongozás, stb.)
- tábortűzi "mesélő" vendégek, élő hagyományok

Ahogyan tavaly Túra kapott ezen belül nagyobb hangsúlyt, úgy most Boldogot szeretnénk közelebbről 
megismertetni.
Gyakorlati tudnivalók: 
Jelentkezés: - a mellékelt jelentkezési lap kitöltésével történik, melyek továbbítására a plébános

Érkezés a táborba:
atyákat kértük fel.

- 1995. július 5-én délelőtt 10-11 óra között
- 12-kor tábornyitás, ebéd

Távozás: 
Szállás:

- 1995. július 12-én 13 órától, ebédet követően
- teremben
- gumimatracot vagy szivacsot, hálózsákot hozz magaddal!

Étkezés:
(Jelezd, ha nem tudsz hozni!)

- napi 3 x
- lapos és mély műanyag tányért, poharat, evőeszközt hozzál!

Egyéb: - kisebb válltáska ill. hátizsák,
- vizes kulacs,
- réteges ruházat,
- esőkabát,
- naptej, fürdőruha,
- hangszerek, kották, dalszövegek, 
-jegyzetfüzet, irószerszám szükségesek

Térítési díj: - az elmúlt évihez hasonlóan a költségek nagyobb részét támogatásból szeretnénk
fedezni, illetve a foglalkozásvezetök, előadók valamint a Kolping Család tagjainak önzetlen munkájára 
számítunk. A táborozok hozzájárulása ezért 3000 Ft/fo, a jelentkezéssel egyidöben kérjük.
Információ:
A táborozással kapcsolatos további információkat a 37/340-897-es telefonon 18-20 óra között lehet kérni. 
Szeretettel várjuk a jelentkezőket!
A szervezők nevében: Hipszki János

A Hatvani Kolping Család v. elnöke
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SÉTÁK A GÖDÖLLŐI KIRÁLYI KASTÉLYBAN
CSOPORTOK INDULNAK:
■SZOMBATON. VASÁRNAP ÉS ÜNNEPNAPOKON
10.12,14.16 ÉS llt ÓRAKOR
TALÁLKOZÁS A KASTÉLY FŐBEJÁRATA ELŐTT
ELŐZETES BEJELENTÉS ALAPJÁN HÉTKÖZNAP IS I 
TELEFON: 28/32-331
BELÉPŐDÍJ:
TANULÓKNAK. NYUGDÍJASOKNAK 50.- FT 
FELNŐTTEKNEK 100 - FT
CSAIÁDI BEIÍTŐ; 150.- FT
KÜLFÖLDIEKNEK: 300 - FT

július 8-án 17 órakor
a aödölltl Királyi Kastély templomában 
A COU.E9IUM VOCALE
(BAD NOMBUKD, NÉMETORSZÁG) 
HANGVERSENYE
MŰSOR;
J. S. BACH-, PALESTRINA-, SCHŰTZ-, 
LASSUS A CAPELLA-MŰVEK
BELÉPŐDÍJ: 200.- ÉS 100 ET

július 9-15-ig
A GÖDÖLLŐI AGRÁRTUDOMÁNYI 
EGYETEMEN
VII. CSALÁDÓVÓ NYÁRI
EG YETEM
CSAIÁDI GONDOK - CSALÁDI ÉLETSTRATÉGIÁK 
SZERVEZŐ:
PETŐFI SÁNDOR MŰVELŐDÉSI KÖZPONT 
TÁJÉKOZTATÁS. JflTNTKZZÉS:
TTKÉT SÁWOR Wpaátéít KÖZPONT, GÖÖŐUO SZÁMOSÁT ÚT í

július 20-án 19 órakor
A CHOPIN ZENEISKOLÁBAN
ZONGORAEST
A NEW YOBK-I JUI LLAKD ZENAKADÉMIA 
NÖVENDÉKEI MESTEBKURZUSÁNAK 
ZÁBÖMANNVEKSENYE
BELÉPŐDÍJ 200 -ÉS 100 -FT

július 22-én 21 órakor
A PETŐFI SÁNDOR MŰVELŐDÉSI 
KÖZPONTBAN
A PÉCSI NEMZETI SZÍNHÁZ
BÓBITA BÁBSZÍNHÁZÁNAK ELŐADÁSA:
O'KANE ÉS A HOLTTEST 
TÜNDÉRMESÉK FELNŐTTEKNEK 
■KOCSMASZÍNHÁZI ELŐADÁS*
BELÉPŐDÍJ 200 - FT

július 22-én 17 órakor
A PETŐFI SÁNDOR MŰVELŐDÉSI KÖZPONTBAN 
-MERT Ml IS MAGYAROK VAGYUNK" 
MOLDOVAI MAGYAROK NÉPMŰVÉSZETE 
KIÁLLÍTÁSMEGNYTTÓ A GÖDÖLLŐI GALÉRIÁBAN
NYITVA. AUGUSZTUS 27-IG 

július 21-22-28-29-én 
esönap: 23-24-30-31-én

20.30 órakor
A GÖDÖLLŐI KIRÁLYI KASTÉLY UDVARÁN

KÁLMÁN IMRE: MARICA GRÓFNŐ
MARICA GRÓFNŐ: PI TI T KA TALIN 
BELÉPŐDÍJ: 660- FT

4 REVOBZVÉ/VYEKfUÍ 
m.l^.PÖaV.G'VKK VÍLTH/irÓKi 
A GÓDÓLLÖIMÜV. KÖZP. JEGYPÉNZTÁRÁBAN 

HÉTKÖZNAP 13-19 ÓRÁIG. SZOMBATON ÉS VASÁRNAP 
A RENDEZVÉNYEK ELŐTT 2 ÓRÁVAL.

VALAMINT A RENDEZVÉNYEK HELYSZÍNÉN 
A PROGRAM ELŐTT 1 ÓRÁVAL

TEL.: 28/320-977

05 80
NyÁRJ HANöVéRseÁjyeK 

a névőz^yóRKJ 
MŰeML-éKTeMPLí^MBAN

1995. JÚLIUS 16-ÁN 16.00 ÓRAKOR 
LASSUS ÉNEKEGYÜTTES 

RENESZÁNSZ EGYIIÁZI ÉS VILÁGI 
MŰVEK, 

KÖNNYŰZENEI FELDOLGOZÁSOK.
BELÉPŐDÍJ: gyerekeknek és nyugdíjasoknak 80 Ft, 

felnőtteknek 120 Ft

05 80
HAKIIA/KIII

WAIAIIfii SZÍNPAD
Július 27-28-29-30-án (esőnap július 31-én) 

Aug. 7-18-19-20-án (esőnap aug. 21-én) 
20.30 órakor

Szörényi Levente - Bródy János

3stván a király
- rockopera - 

Jegyárak: 
2900 - 2500 - 1900 - 1100 Ft 

Jegyek válthatók: 
Színházak Központi Jegyirodája

Bp., VI., Andrássy út 18. Tel.: 112-0000
Margitszigeti Színpad pénztára 

hétköznap és vasárnap: 15-19 óráig 
szombaton: 11-14 és 17-19 óráig

Bp., XIII., Margitsziget Tel.: 111-2496
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TAKARÉKSZÖVETKEZET TÁJÉKOZTATÁSA

(D<Z>® <D(Z>

Tisztelt Ügyfeleink!

Ügyfeleink köréből többen jelezték felénk, hogy? a faluban a kölcsönökkel kapcsolatban különböző 
információkat terjesztenek

Szeretnénk kölcsönszabályainkban foglaltakról rövid általános tájékoztatást adni.

1. A kölcsönszerződésben megjelölt törlesztési nap figyelembe vételével feltételezve, hogy a 
befizetés minden hónapban ezen a napon történik),

a lejárat időpontjáig felmerülő kamatot is magába foglaló teljes hiteldíjra (töke + járu
lékai) állapítjuk meg a hozzávetőleges havi törlesztőrészlet összegét.

A teljes hiteldíj lejáratkori végösszege minden esetben attól függ, hogy? Tisztelt Ügyfe
lünk a hónap melyik napján fizeti be a havi részletet. Ha a szerződésben foglalt napot 
megelőzően, akkor kevesebb lesz a felszámított kamat, ha azon túl, akkor a befizetés 
napjáig felmerül még a kamat, ugyanis Takarékszövetkezetünk NAPI KAMA TSZAM1TÁS
SÁL DOLGOZIK. Egy-egy hónapra vonatkozóan tehát a befizetett törlesztőrészlet mindig 
külön-külön a folyósítás napjától a befizetés napjáig kamatozik

A hitel fennállása alatti kamat-emelés is befolyásolja a lejáratig a teljes hiteldij összegét.

2. Az Ügyfeleknek jogukban áll havi törlesztőrészlet befizetését akár a tárgyhó utolsó nap
ján is teljesíteni! Ebben az esetben felszólítást nem eszközölünk, nem számítunk fel kése
delmi kamatot, de a törlesztőrészlet az előzőek szerint kamatozik

3. Tájékoztatást szeretnénk adni a továbbiakban arról, mit jelent a gázkölcsönök esetében 
a "30 %"-os állami törlesztési támogatás:

Az Állam a törlesztési támogatás mértékét (szerződés első oldala) ugyan 30 %-ban hatá
rozta meg, azonban annak összege (szerződés második oldal 4. pont) nem lehet több, 
mint a tárgyévi kamat összege, (esedékes kamat)

Az Állam által beépített "korlát" hatására, valamint az 1-2 pontban írtakra tekintettel a 
kölcsönök lejárati ideje meghosszabbodik

Kérjük tájékoztatásunk tudomásul vételét.
Felmerülő kérdéseik tisztázása érdekében Takarékszövetkezetünket szíveskedjenek felkeresni.

Túra, 1995. május 31.

Túrái Takarékszövetkezet 
Igazgatósága
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SPORT SPORT
Minden csapatunk lejátszot
ta az 1994^1995-ös bajnoki 
év utolsó mérkőzéseit. Most 
közreadjuk az ezldáig nem 
kozott eredményeket.

KÉZILABDA
Női IFJ
Abony-Tura 40-7
Nagymaros-Tara 8-9 
Túra-Martonvásár 13-19
Váci Forte-Túra 23-8 (13-0) 
Legjobb dobó: Tóth Eszter 5

Túra-I saszeg 15*16 (6*6) 
Legjobb dobó: Szecsény i M. 8

Túra-Tóalmás 13-11(8-5)
Legjobb dobó: Szecsényi M. 5

Sajnos a tavas-zi mérkőzések 
során csak egyszer sikerült
lányainknak győzni, így az 
<Tzi 2. helyről visszaestek a 
táblázaton.

Női felnőtt
Abony-Tura 23-11
Nagymaros-Túra 23-14
Tura*Marton vásár 14-14
Váci Forte-Túra 11-19 (4*8) 
Legjobb dobók: Nagyházi J 4, 
Szlucskáné 4, Nagy Tünde 4

Tura-lsaszeg 17-19(7-7)
Legjobb dobó: Nagy Tünde 8

Túra-Tóalmás 23*17 (12*8)
Legjobb dobók: Szécsényi M; 7
Szlucskáné 5

Felnőtt csapatunknak is hal
ványabban sikerült a tavasz, 
így nem tudtak dobogóra 
kerülni.

Férfi
Soltvadkert-Tnra 29-19 (11-9)
Legjobb dobok; Eltér Csaba 10
Liszkat József 5

Túra-Alap SE 26-19 (14-7)
Legjobb dobok: Gólya Gy. 6
Eltér Csaba 5

Dávod-Tura 33-23 (15-14)

Legjobb dobók Eltér Csaba Í0
Raffai Sándor 5, Raffai 5

Kecel-Tura 27-27 (14-14) 
Legjobb dobók: Eltér Csaba 13 
Raffai Z 8

Martonvásár-Tura 18-16
(10-7) 

Legjobb dobó: Raffai Sándor

Tura-Gyömrő 23*29 (11-13) 
Legjobb dobók Eltér Csaba 11
Raffai Zoltán 5

Tura-MÁV Előre 31-28
(16-13)

Legjobb dobók: Eltér Csaba I 0
Raffai Sándor 5, Raffai Z. 5

A fiúk szinte egyformán 
teljesítettek az őszi mérkőzé
seikkel, hisz most is 7 pontot 
sikerült gyüjtentük. Sajnos 
ezzel cl is búcsúztak az NB 
II-tőL

FUTBALL

Felnőtt
Kurtái-Túra 4-2 (2-1)
Gól: Őszi Csaba. Fekete László

Tura-Ráckeve 0-1 (0-0)
Taksony-Tura 1-0 (0-0)
Túra-Halásztelek 1-3 (0-2)
Gól Mayer Csaba

GEAC-Tura 1-5 (0-1)
Gól: Breznai Attila 2, Mayer 
Csaba, Egyed László, Tóth B,

Tura-Örkény 1-2 (1-1)
Gól: Király Elek

Gyömrő-Tura 2*2 (1*1)
Gól; Őszi Csaba, Tóth Balázs

Túra-Nagykörös 3-2 (2-0)
Gól: Lipcsei Zoltán 2, Egyed 
János

A kartali mérkőzéssel egy 
érthetetlen rossz sorozat vet>-

te kezdetet, amely 8 mérkŐ-

Ezzel a csapat a biztos 
vezetésből lecsúszott az első 
helyről. Igaz, csapatunk 
újoncként végzett dobogóih 
ami nem kis bravúr.

IFI
Kartal-Tura 2-1 (0-1)
Gól: Pécsi István

Tura-Ráckeve 3-0 (1-0)
Gól: Sukaj Zsolt, Sallai Zoltán, 
öngól

Taksony-Tura 0-1 (0-0)
Gól: Sukaj Zsolt

Túra-Halásztelek 4-2 (0-2)
Gól: Pázmándi Csaba 2, Pécsi
István, Sukaj Zsolt

Toldí-Tura 2-2 (0-2)
Gól: Sima Gábor 2

Tura-Örkény 4-1 (3-0) 
Gól: Fodor Sándor, Sukaj 
Zsolt,
Király Zoltán, Láng József

Gyömrő-Tura 3-2 (0-2)
Gól: Sukaj Zsolt, Sallai Zoltán

Túra-Nagykőrös 3-1 (1-0)
Gól: Sára Ágoston, Lakó 
Attila, Sukaj Zsolt

Szép győzelmek, érthetetlen 
vereségek jellemezték ezt az 
időszakot.

Öregfiúk
Túra- Vácszentlászló 4*0
Óvás után 0:0 pont nélkül

Erdőkertes-Túra 2-2 (1-0)
Gól: Győri Tibor, Pásztor Péter

Tura-Szada 3-2 (0-0)
Gól: Kátai Gábor, Szilágyi Jó* 
zsef, Zséli István

Aszod-Tura 8-1
Gól: Tóth Dénes
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